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ANEZAPTHTO!I AHMOKPATIKO! BOYAEYTEZ

ANAODOOPA
MPOZ TON YINOYPIO OIKONOMIKQN
TON YIOYPTO MAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATQN

2XETIKQA PE NAEKTPOVIKN ETLOTOAN OV €Aafa amo tov K. Bapoo AAEEavdpo
(ypaldpteiste@g2gm.com) pe tnv owkovoulkn kakodiaxeipion oto TEI XaAkidac.

O Avadépwv BouAeutnc,

NikOAaoc I. NikoAOmouAo¢
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And: Alex Varsos <ypaldpteiste@g2gm.com>

Huepounvia: 16 Maiov 2014 - 12:19 z.pu.

@épa: KATEIEITON!! ATIOKAAYWYH!!! OPTTO OIKONOMIKH2
KAKOAIAXEIPIZHX =TO I[MPQHN TEI XAAKIAAYX KAI H ITOAITEIA

2IQITA
[Ipoc: Alex Varsos <ypaldpteiste@mail.com>

AEloTIHOL KUPLOL, | | |
OAa ta péAn EN/ ETN / Aokntikol umdAAnAol tou TEI ZTEPEAZ EAAAAAL AaBape amo tov [lpGedpO TOU

TE| Ztepeac EANGOag ta eyypaga TOU akoAouBou email:

From: Avakoivwoelc TEI ZTepeac EAAGOAG <announcements@teiste.gr>
To: teihal ep@teilam.gr, teihal dp@teilam.qgr, teihal etp@teilam.gr
Date: Wed, 14 May 2014 12:21:59 +0300

Subject: ‘Eyypapa lMpoedpou (8 Maiou 2014)

KaAnonepa oac.
Ta oyeTIKA £yypagpa Bpiokovral oto napakatw link:

https://dl.dropboxusercontent.com/u/21210067/egr president 08MayZ2014.
pdf

To napanavw web link nepittd va 1O npoonadnoesl kaveig, dedopEvou OTI UETA aAno
npogpaveic niecelc xkatefnke! !

Xa! Xa! Ta Aaupoyia kai ol NOAITIKOI unooTNPIKTEC Toug dev kaTtaAaBaivouv Tnv duvaun TG
dnuokpaTikoTnTag Tou AiadikTuou!

Touc xapilw Aoimnov aAAo web link nou dev pnopolv va eAeyEouv, TOOO YeAoiol €ival av
volifouv OTi TETOIA aioxn Ot BApoc TwV (POPOACYOUHEVWV Ka! AQUTNG TNC nartpida¢ Ba
KaAu@pBouv:

http://snk.to/f-cdul/leS

Mpopavwe dev xpelaletal va eival KAaveic et0lkOC yia va avtiAngel to peyedog thg Aapoylac mou
AduBave xwpa oto mpwnv TEl XaAkidac amd Tic AtotknoElS Tou HE Tpowaveic BEBaia MOAITIKEC
KaAUWeIc!

Elval duvatov vd ummnpxe otnv yvwotn pac £otw EAAada otw Kat eva Anpocto n ISiwtiko 1dpupa

Kaw opwg vat! Ymip€e! éva kal povadiko petd gpavralopal tov B' Maykoopio moAEpo ce OAn tnv uenAwo!
Nati, To mpwnv TEl XaAkidag!!!

Tt £xouv va mouv ocot BouAsutéc tne EVBolag umootnpi&av auta ta Aapoyia???
A@ou Bupndoupe :

http://soropoulos.wordpress.com/2014/01/23/%CEXB1%CF%80%CEXB1%CEXBDHSCF%84%CEXAERCF%83%
CE%B5%CEXBI%CF%82-%CEXB3IHCEXBIRCENB1-BCF%84%CERBF-%CF%84%CEXBS%CE%B9-
BCFX87%CERB1%BCEXBBRCEXBABCERAFACEXRB4%CEXRB1%CF%82 -
BCEXB1%RCEXBDRCEXB1BCEXBO6XCERB7/HCF%84/

Kal oTo ypdaupa tou idlou tou Yumoupyou Maideiag

"EAAHNIKH AHMOKPATIA



YNOYPIrEIO TAIAEIAZ KAI OGPHZKEYMATQN

TPAGEIO
YOYNOYPIoy
Mapouor, 13/01/ 2014

2YMEQN KEAIKOTAOY

Tax. A/von: A. Manavdpeou 37 NMPOX: - Teviko
Mpauyparea Anpooiag Aloiknong

EicayyeAea MNpwrodikwv XaAkidag
T.K. = MoANn: 15180 - Mapouol

TnAépwvo: 2103443654

Fax: 2103443390

IoToocAida: www.minedu.gov.gr

Ocpa: Nopeia eAcyxwv oro TEI XaAkidac
AEI0TINE KUpIE [evike pappaTea Anpootac Aloiknong,
AtioTiuE kupie EloayyeAea MpwTodikwv XaAkidac,

Me TnVv napouoa €nioToAnN eNava@epw £va yvwoTo o€ £0ac BEpa, auto Tou TEI XaAkidac kal
TNG OCEIPAC KATAYYEAIWV MOU £XOUV UMOBANBEl yia EVEPYEIEC KAl NAPAAEIWEIC TOU TEWC
Npoedpou KABwe kal GAAWV ATONIK®V Kal CUAAOYIKWV opyavmyv Sioiknonc Tou TEI XaAkidag

KATa TNV aoknon Twv Kadnkovrwyv Touc.

- - KaBweg, napa Tic TecoepiC Ynoupylikec Anogaocelc (1. EM/314/13-07-2011, 2.
&7/EMI/158/5-4-2011, 3. ®7/EMI/430/29-5-2012, 4. ®7/47418/E5/08-4-2013)
neiBapxikng diw&nc kai napanounng orto MeiBapyiko ZupBoUAio, dev £Xel yvwoTonoinBsi oTo
Yrnoupyeio Maideiac kai OpnokeupdTwyv Kai otnv appodia disvBuvan kauia anogacn Tou

Me1Bapyikou ZupBouAiou OXETIKA PUE TO BEPQ,

- KaBwc, napa tn pe ap. 56167/1B/17-5-2010 Ynoupyikn Anogaacn, JE TRV onoia n
AiguBuvaon Oikovouikwy YnoBeoswv Tou YIAIO {NTNOE, nplv ano Tpia Kal nAEovV £Tn, ano TIG

unnpeoiec Tou Ynoupyeiou Oikovouik®mv va npofouv OTIC anapaiTnTec £VEPYEIEC Yia TN



SicEaywyn StaxeipioTikou eAéyxou oro TEI XaAkidag, Oev éxel £kB0Bei akOpa, ONWG

nAnpopopnBNKaue, n OXETIKN EKOEATN,

KaTaB&Tw Npoc eVNUEPWOT| 0ag, O NEPINTWON NOU 0ag (Pavei Xproijog aTo £pY0O Oacg, Evav
@AKeEAO ME Ta akoAouBa, perafl AAAWV, NEPIEXOHEVA: &EVA EVNUEPWTIKO ONMEIWUA TNG
apuodiac dielBuvong Tou Ynoupyeiou yia To TEL XaAkidag, EPWTAOCEIC KOIVOBOUAEUTIKOU
eAEYYOU MOU Kal o id10G eixa kataB&oel npog To YMAIO wg BOUAEUTNG yia TO BEpa PE OOEQ
anavTioelc eixa AGBel OXETIKG and To YMOUpyeio, TO MOPIoHa SievepynBeiocac 'EVOpKNG

AloiknTiknc EEETaonc, katayyeAieg Tou ZUAAOYOU AidAOKOVTWV.

O1 aAendAANAEC KATAyYEMEC nou EXOUV WEiVEI avanavrnTeg €xouv CUUBAAEl, Onwg €ival
avapevouEevo, oTnv unofaduion Tou 13pLHATOG, TO ONOIO NAEOV EXEI ouyXwVeuBel Je To TEI

Aapiac oto TEI Ztepedc EANGSag pe €6pa Tn Aapia.

KaBhc Opwc eival XpEog TNG MOATEIGE va Pnv  a@rnvel avanavrinTeg KaTayYeAIeg
kakodloiknonc Kkal kakodiaxeipiong OnuocIwV QopEwvV Kal OF EUMAEKOHEVOI va [NV
omAovovtal dila navtoc, av eivar aBwol, fj avriorolxa, av anodeixBouv &voxol, va
akoAouBnos! n Tiwpia nou NPoPAENETAl O£ €va EUVOUOULEVO KPATOG, NPOGBAENW OTIG JIKEG

gac EVEPYEIEC.

Mg ekTipgnon,
>upewv KedikoyAou

Yopunoupyoc Maideiac kal Opnokeupatwv"

Mropeite va eENYNOETE HE AOYIKA EMXEIpRUATA THY OAlywpia tng Aloiknong Kat tng Aikaioouvng
ot €va TETOlO EgudiocOnto Ofpa, OMWC TNV KAKOOIOIKNGN Kdl OIKOVOUIKN KAOKOOIaXEIPLION
Avwrarou Ekmaideutikou Opyavicpou onwg to mpwnv TEl XaAkidacg??? Moloi mpocwmabouv akopn va

ouyKaAUyouv emt tooa €tn auto to kauto {ntnua [MAPA TIZ KAOGE TOXO EIXAITEAIEZ NEPI
EAEMX0Y?? Na 1000 Kopo1da pag EXouv ol KAatd Kalpoug KUBEpvwVTEG??

Kai tTwpa mou emTEAOUC, HE Emionupa €£yypaga, dpxice va §etuliyetral To kouBdapt tou opylou
KAKOOIaXEIPIONG, HETA amd evEPYELEC TN Aloiknong tou véou TEl Zrepeag EAAadag, Eva opyio mou
EXEl YEPEL O OElvn) olKovopikn) Oéon to TEl Xrepedg EAAGdacg, yiati 6ev S1ATAGCETAlL AUECWS
S1aXEIPIOTIKOC OIKOVOUIKOC EAEYXOC KAl AVOIyHd Aoyldplacpwy OAwvV TwV HEAwV S10IKnong tou
mpwnv TEl XaAkida¢ touAdxiotov amdé to 2000 uéxpl onpepa, amo Td dAppodia opyava tou
Kpatoucg???

Av Kai €pxovtal EKAOYEC Kal HE TETOIEC EMOTOAEC XAAAEL N cOUNA TWV MEPIPNHWY EKAOYIKWY
"SIAnUpATwy”, UTApXEl Kavel¢ umeluBuvog mou Ba evdiawepBei yia va kabBapicel autd 1o odamo

KABECTWE, WEPAV TWY EMKOIVWVIAKWY AMWOMEIPWY dMOKoiUnong 6cwv d8ev €éAaBav pEpog oTo
"MapTu” aAAG Kal OAWV TWV APEAGY UTNKOWY autng TG ducpolpng matpiéag???

Me AUnn yia Tnv Kkaravria, aAAa kal eAnioag,

AwoiknTikn umaAAnAoc tou mpwnv TElI XaAkidag



